

# **Библионочь - 2018**



Мы, жители г. Мурома, в выходной приезжали к родителям в с.Урваново и впервые ходили в сельскую библиотеку на «Библионочь». Акция состояла из 2 частей. Первая часть называлась «Флэш-моб», где дети и взрослые вышли на улицу с книгами, воздушными шарами и надписями на плакатах: «Библиотека, живи!», «Читающая молодежь – надежда новой России», «Читать – это круто!», большое количество шаров поднялось в небо.

Вторая часть «В поисках сокровищ» - квест на пиратско-морскую тематику. Участвовало две команды. Дети - команда пиратов, юношество – команда крестоносцев. Зрители – болельщики тоже были разделены на две команды. Была оформлена книжная выставка в виде пирамиды «Бери! Смотри! Читай!», на которой была представлена приключенческая литература, литература на морскую тематику. На некоторых этапах квеста книжная выставка служила подсказкой. Участники построили корабль.

В ходе мероприятия команды и болельщики участвовали в конкурсах на морскую тематику: пели по очереди морские песни, изображали «качу на корабле» во время шторма, кто больше наловит рыбы и др. Затем судно захватили пираты, они связали веревками обе команды. Пираты сели пировать и порвали карту, по которой можно

найти сокровища.

Далее прошел конкурс, болельщики от каждой команды на время развязывали связанных участников команд. Попугай, подкравшись, забирает куски карты у пиратов и отдает командам. Затем команды собирают куски в одно целое. По карте участники выполняют задания: проходит литературная викторина «Кто самый умный», конкурс капитанов «Кто больше назовет известных писателей, которые писали о пиратах», рисовали настоящий пиратский флаг. В конкурсах победила команда пиратов, и ей по праву досталось, найти клад с сокровищами.

Кульминация квеста: был найден сундучок с сокровищами, следя запискам-подсказкам. Сокровищами оказываются сладости, которые раздают всем участникам. А команда «Пираты» получает заслуженные призы. Приз получила лучший игрок команды Корнеева Полина, лучший капитан – Морозов Виталий и лучший болельщик среди взрослых Корнеев Дмитрий. Мероприятие прошло интересно, весело и познавательно. Благодарим Вера Ивановну за полученное удовольствие от увиденного и желаем ей и ее участникам дальнейших творческих успехов и здоровья.

**ВЕСЕЛОВСКАЯ М.О.  
супруги: КОРНЕЕВА А.С.  
КОРНЕЕВ Д.В.**